

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»

I. Визначення проблеми

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 року «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеним в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 року № 306, схвалено перелік металічних руд та неметалічних корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави.

Згідно з підпунктами «а» та «б» підпункту 1 пункту 2 рішення РНБО Кабінету Міністрів України доручено у двомісячний строк з урахуванням переліку, зазначеного в пункті 1 цього рішення, затвердити:

а) перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування на умовах угод про розподіл продукції;

б) перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Згідно з Планом організації виконання рішення РНБО, який схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України (протокол № 97), органом, відповідальним за розробку проєкту акта Уряду щодо затвердження переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, визначено Міндовкілля.

З метою забезпечення належного виконання рішення РНБО, забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері, підвищення рівня обороноздатності держави та залучення інвестицій у видобувну галузь України Міндовкіллям разом з Держгеонадрами розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції».

Проєктом акта пропонується затвердити перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Зокрема доопрацьованим проєктом акта передбачено віднесення родовища Пійло, яке є окремим родовищем Калуш-Голинської групи родовищ калійних солей та



передбачає традиційну розробку калійних солей, до Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Натомість родовище Домброво віднесено до Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції, що передбачено проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції», який пройшов процедуру погодження проекту акта Кабінету Міністрів України, передбачену Регламентом Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2011 р. № 1156), та готується для внесення на розгляд Уряду.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;

підвищення рівня обороноздатності держави;

захист національних інтересів в економічній сфері;

підвищення прозорості у сфері надрокористування;

збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
------------------	-------------------

Альтернатива 1.	Залишення чинного регулювання. Збереження ситуації, яка існує на цей час, нажаль, не вирішує проблему, зазначену у розділі I аналізу, а також не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.
Альтернатива 2.	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.</p> <p>Затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, забезпечить захист національних інтересів держави в економічній сфері, підтримання на належному рівні її оборонного потенціалу.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	У разі неприйняття проекту постанови залишиться невиконаним рішення РНБО щодо стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави

Альтернатива 2.	<p>забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;</p> <p>підвищення рівня обороноздатності держави;</p> <p>захист національних інтересів в економічній сфері;</p> <p>підвищення прозорості у сфері надрокористування;</p> <p>збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p>	Відсутні.
-----------------	--	-----------

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	-	-
Альтернатива 2.	-	-

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі*	Середні*	Малі*	Мікро*	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниці	21	205	1140	934	2300
Питома вага групи у загальній кількості, відсотки	0.93 %	8.91 %	49.54 %	40.62 %	100 %

**Державна служба статистики України.*

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства щодо затвердженого чіткого Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають

		стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.
Альтернатива 2.	Визначення чіткого Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави. Забезпечення відкритості та прозорості у сфері надрокористування. Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.	Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання. А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.

ТЕСТ 1

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 29.07.2024 по 12.08.2024

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1.	Телефонні консультації із суб'єктами підприємницької діяльності – надрокористувачами.	5	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання: ознайомитися з новими

			вимогами регулювання – 0,5 год.
--	--	--	---------------------------------

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2074.

питома вага суб'єктів малого (мікро) підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 90,16 %.

3. Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», з 1 квітня 2024 року становить – 48,0 гривні.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації, є оціночною.

Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Оціночно: 0,5 год. <i>Формула:</i> <i>Витрати часу на отримання інформації про регулювання*вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)</i>	0,5 год. * 48,0 грн. = 24,0 грн	0,5 год. * 48,0 грн. = 24,0 грн
2	Процедури виконання норм регулювання <i>Формула:</i> <i>Витрати часу на виконання норм регулювання*вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)</i>	0,00	0,00
3	РАЗОМ, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків: 1+2)</i>	24,0 грн	24,0 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання малого підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	2074	2074

5	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик (РАЗОМ, гривень) * кількість суб'єктів господарювання малого підприємництва, на яких буде поширено регулювання (рядок 3*рядок 4)	$24,0 * 2074 = 49$ 776,0 грн	$24,0 * 2074 = 49$ 776,0 грн
---	--	---------------------------------	---------------------------------

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не зміняться.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу. Бюджетні витрати не зміняться.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання	За п'ять років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання	49 776,0 грн	49 776,0 грн
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	49 776,0 грн	49 776,0 грн
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-	-
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	-	-

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	24,0 грн	24,0 грн
2	Процедури організації виконання вимог регулювання	0,00 грн	0,00 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 1+2), гривень	24,0 грн	24,0 грн

4	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	226	226
5	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3*рядок 4), гривень.	5 424,0 грн	5 424,0 грн

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1.	
Витрати держави	Невиконання вимог законодавства в частині забезпечення стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави.
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	Відсутність механізму виконання положень чинного законодавства в частині затвердженого чіткого Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.
Витрати с/г малого підприємництва	Відсутність механізму виконання положень чинного законодавства в частині затвердженого чіткого Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Альтернатива 2.	
Витрати держави	Відсутні
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	5 424,0 грн
Витрати с/г малого підприємництва	49 776,0 грн

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1.	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі 1 Аналізу.
Альтернатива 2.	4	Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо: забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною; підвищення рівня обороноздатності держави; захисту національних інтересів в економічній сфері; підвищення прозорості у сфері надкористування; збільшення інвестиційної привабливості сфери надкористування.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного
--------------------------	-------------------	--------------------	----------------------------

			місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1.	<p>Для держави: Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Відсутні</p>	<p>Для держави: Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання : Залишається навантаження на суб'єктів господарювання в частині нерозуміння механізму реалізації вимог законодавства у зв'язку з відсутністю чіткого Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.</p>	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.
Альтернатива 2.	<p>Для держави: забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;</p>	<p>Для держави: Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання</p>	Дана альтернатива забезпечує потреби у розв'язанні

	<p>підвищення рівня обороноздатності держави;</p> <p>захист національних інтересів в економічній сфері</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>підвищення прозорості у сфері надкористування;</p> <p>збільшення інвестиційної привабливості сфери надкористування.</p>	<p>:</p> <p>Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>	<p>проблеми та досягнення встановлених цілей.</p>
--	---	--	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	<p>Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми, зазначені у Розділі 1 Аналізу.</p>	Відсутні.
Альтернатива 2.	<p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання сприятиме відкритості та прозорості сфери надкористування, та покращенню інвестиційних показників.</p>	Ризик зовнішніх чинників на дію акта відсутній.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми є прийняття регуляторного акта, що, в свою чергу, забезпечить:

створення прозорих механізмів отримання спеціальних дозволів на користування надрами, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами,

підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави;

відкритість та прозорість сфери надрокористування;

конкурентність у сфері надрокористування.

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити погодження регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд Кабінету Міністрів України, інформування надрокористувачів про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності:

1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва в межах даного аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах даного аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з моменту набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не прогноуються.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 226;

суб'єктів господарювання малого та мікро підприємництва – 2074.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – низький.

4. Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 24,0 грн.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 24,0 грн.

5. Кількість часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 0,5 год.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 0,5 год.

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Додатковими показниками результативності запровадження регуляторного акта, виходячи з його цілей, слугуватимуть:

1. Кількість оголошених аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами щодо ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави.

2. Кількість проведених аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами щодо ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави.

3. Кількість ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надані у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через рік після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через два роки з дня набрання чинності цим регуляторним актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде

здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись Державною службою геології та надр України шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до неї.

**Голова Державної служби
геології та надр України**

Роман ОПІМАХ

_____2024



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДРС)

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40
E-mail: inform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № _____ від _____ 20__ р.

РІШЕННЯ
про погодження проєкту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» (далі – проєкт постанови), а також документи, що надані до нього листом Державної служби геології та надр України від 22.11.2022 № 1797/03-1/2-22.

За результатами проведеного аналізу проєкту постанови та аналізу його регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», та керуючись вимогами частини четвертої статті 21 цього Закону, Державна регуляторна служба України

вирішила:

погодити проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами».

Голова

Олексій КУЧЕР

Наталія КУЧЕРУК 239 76 08



Державна регуляторна служба України

РІШЕННЯ № 488 від 19.12.2022

Підписав: Кучер Олексій Володимирович

Сертифікат: 4FD4BFDE9E1BAF3A040000088690000DF390100

Дійсний: з 14.06.2022 19:27:10 по 14.06.2023 19:27:10

UB

Держгеонадра

№7754-3A/1-22 від 23.12.2022

арк.17





ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

(Держгеонадра)

вул. Антона Цедіка, 16, м. Київ, 03057, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-17, тел/факс: (044) 456-71-45
E-mail: office@geo.gov.ua, сайт: www.geo.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536031

від _____ 20__ р. № _____

На № _____ від _____ 20__ р.

Державна регуляторна служба України

Про погодження проекту акта

Державна служба геології та надр України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами».

Разом з тим зазначаємо, що зазначений проект акта доопрацьовано з урахуванням вимог нормопроєктувальної техніки та внесено редакційні правки, що не змінили його суті.

Проект акта погоджено рішенням Державної регуляторної служби України від 19.12.2022 № 488.

Враховуючи викладене, просимо повторно опрацювати та погодити проект наказу у десятиденний строк.

Додатки:

1. Проект нормативно-правового акта на 13 арк.
2. Пояснювальна записка на 5 арк.
3. Аналіз регуляторного впливу на 14 арк.
4. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк.
5. Копія рішення ДРС від 19.12.2022 № 488 на 1 арк.

Голова

Роман ОПІМАХ

Олена Архипенко
044 4565035



УВ
Держгеонадра
№3256/05-3/2-24 від 16.08.2024
КЕП: Опімах Р. С. 16.08.2024 10:10
26B2648ADD3032E10400000012112D009CA9AE00

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» розроблено на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 року «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 року № 306, для забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері, підвищення рівня обороздатності держави та залучення інвестицій у видобувну галузь України.

Метою розроблення проєкту акта є захист національних інтересів держави в економічній сфері, підтримка на належному рівні її оборонного потенціалу.

Основні завдання проєкту акта – затвердити перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон

Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 456-13-76, e-mail: office@geo.gov.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.

**Голова Державної служби
геології та надр України**

Роман ОПІМАХ



UB
Держгеонадра
№3256/05-3/2-24 від 16.08.2024
КЕП: Опімах Р. Є. 16.08.2024 10:10
26B2648ADD3032E10400000012112D009CA9AE00

Оприлюднення проєктів регуляторних актів

2024

15.08.2024 [Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр \(родовищ корисних копалин\), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»](#) [Додаток](#)

2023

2022

2021

[Пояснювальна записка до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр \(родовищ корисних копалин\), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»](#)

2020

2019

[Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр \(родовищ корисних копалин\), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»](#)

2018

2017

[Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр \(родовищ корисних копалин\), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»](#)

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин),
які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та
обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом
проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування
надрами»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування» розроблено на виконання підпункту «б» підпункту 1 пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306, з метою захисту національних інтересів та підвищення рівня обороздатності держави.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави», введеним в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306, схвалено перелік металічних руд та неметалічних корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави.

Згідно з підпунктами «а» та «б» підпункту 1 пункту 2 рішення РНБО Кабінету Міністрів України доручено у двомісячний строк з урахуванням переліку, зазначеного в пункті 1 цього рішення, затвердити:

а) перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування на умовах угод про розподіл продукції;

б) перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Згідно з Планом організації виконання рішення РНБО, який схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України (протокол № 97), органом, відповідальним за розробку проєкту акта Уряду щодо затвердження переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, визначено Міндовкілля.



У липні 2021 року між Україною та Європейським Союзом укладений Меморандум про стратегічне партнерство в галузі сировинних ресурсів. Отримання Україною статусу кандидата на вступ до ЄС, країну долучатимуть до Регламенту ЄС 2024/1252 «Про встановлення рамок для безпечного та сталого постачання критичної сировини» (European Critical Raw Materials Act) від 11 квітня 2024 р. який, серед іншого, передбачає сприяння в реалізації стратегічних проєктів з розробки корисних копалин, що містяться в переліку критичних для ЄС.

Критичні корисні копалини стали частиною фінансування України в межах європейського інвестиційного плану Ukraine Facility на 2024–2027 роки, як елементу комплексного відновлення України.

Питання «критичних мінералів» є актуальним для України, але більш важливим, особливо в умовах відновлення економічного потенціалу, є питання стратегічних корисних копалин.

Стратегічні корисні копалини враховують ступені критичності які є складовими головних критеріїв для виділення стратегічно важливих корисних копалин а саме, формування валового національного продукту, обсяг валютних надходжень від експорту, вплив на стабільність національної валюти, кон'юнктура на внутрішньому та світовому ринках, потреба у відповідній сировині якої критично мало, забезпечення сталого розвитку економіки та інноваційно-технологічного устрою, важливість для забезпечення обороноздатності держави.

Близько 100 незаліцензованих ділянок надр найбільш затребуваних мінералів, можуть бути номіновані на відкриті аукціони або міжнародні конкурси, відповідно до переліку, визначеного постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 р. № 132 «Про затвердження переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції».

Водночас, відповідний перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин) для аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами з метою забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері та підвищення рівня обороноздатності держави, залишається незатвердженим.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується затвердити Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Зокрема проєктом акта передбачено віднесення родовища Пійло, яке є окремим родовищем Калуш-Голинської групи родовищ калійних солей та передбачає традиційну розробку калійних солей, до Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у

користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Натомість родовище Домброво віднесено до Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції, що передбачено проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції», який пройшов процедуру погодження проекту акта Кабінету Міністрів України, передбачену Регламентом Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2011 р. № 1156), та готується для внесення на розгляд Уряду.

4. Правові аспекти

Кодекс України про надра;

постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993 «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»;

Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введене в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр <http://www.geo.gov.ua/>.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить норм, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Очікуваний вплив реалізації акта на:

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави: прийняття проекту акта забезпечить створення прозорих механізмів отримання спеціальних дозволів на користування надрами, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, забезпечить підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;

ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;

громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп: не впливає;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу.

Проект акта є регуляторним актом.

Прогноз впливу реалізації проекту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Уповноважений орган	Захист національних інтересів в економічній сфері та підвищення рівня обороноздатності держави.	Прийняття проекту акта забезпечить створення прозорих механізмів отримання спеціальних дозволів на користування надрами, що надаватимуться у

		користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.
Суб'єкти господарювання	Підвищення прозорості механізму отримання спеціальних дозволів на користування надрами	Прийняття проекту акта забезпечить підвищення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.

**Голова Державної служби
геології та надр України**

Роман ОПІМАХ

_____ 2024 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2024 р. № _____

ПЕРЕЛІК

ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами

№ з/п	Корисні копалини відповідно до Переліку	Основна корисна копали	Супутні корисні копалини (комплексність)	Назва ділянки надр (родовища корисних копалин)	Місцезнаходження, область
1	Алюмінієві	алюміній		Родовище Високопільське	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 2 км на Сх від з.ст. Миколо-Козельськ, 12 км на Пд-Сх від з.ст. Високопілля
2	Берилієві	берилій	цинк	Ділянка Липнязький рудопрояр	Кіровоградська обл.
		берилій	цинк	Ділянка Новостанкуватський рудопрояр	Кіровоградська обл.
		берилій	цинк	Ділянка Ташлицький рудопрояр	Кіровоградська обл.
3	Ванадієві	титанові			
4	Вісмутіві ¹	відсутні			
5	Вольфрамові ¹	відсутні			
6	Галієві ¹	відсутні			
7	Гафнієві	Титан			
8	Залізні ²	руди заліза		Родовище Корсакське (Східний блок)	Запорізька обл., Бердянський р-н, 25 км на Пн-Зх від р/ ц Приморське, 8 км на Сх від Приазовського ГЗК.
		руди заліза		Родовище Ділянка Більшовик (резерв Велико-Глеюватського родовища)	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 9 км на Пд-Зх від з.ст. Роковата, 15 км на Пн-Сх від центральної частини м. Кривий Ріг



UB
Міндовкілля
№25/1-15.1/10679-24 від 13.08.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 13.08.2024 18:14
3FAA9288358EC003040000035892F000781D600
Сертифікат дійсний з 11.07.2024 00:00 до 10.07.2026
23:59

		руди заліза		Родовище Васинівське	Запорізька обл., Запорізький р-н, 1 км на Сх від с. Кірово, 15 км на Пн від м. Оріхів
		руди заліза		Родовище Ділянка Лозуватська	Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, на Пд від с. Лозуватське
		руди заліза		Родовище Ділянка Миколаївська	Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, с. Миколаївка
		руди заліза		Родовище Ділянка Оріхівська	Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, 3- 4 км на Пд від с. Миколаївка
		руди заліза		Родовище Ділянка Червонофедорівська	Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, на Сх від с. Червонофедорівка
		руди заліза		Родовище Ділянка 6 (кар'єр 2)	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 8 км на Пд-Сх від з.ст. Роковата, 20 км від м. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Жовторіченське: ділянка Основний поклад; ділянка Західний пласт	Дніпропетровська обл., Пн околиця м. Жовті Води, 13 км на Пд-Зх від м. П'ятихатки
		руди заліза		Родовище Західне	Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, 3 км на Пн-Зх від м. Жовті Води
		руди заліза	камінь будівельний	Родовище Куксунгурське: ділянка Центральна, Меридіональна, Західна; ділянка Проміжна	Запорізька обл., Мелітопольський р-н, 30 км на Пд-Зх від з.ст. Нельгівка, 33 км на Пн- Сх від р/ц Приазовське
		руди заліза	камінь будівельний	Родовище Маріупольське: ділянка Дем'янівська; Ділянка Першотравнева	Донецька обл., Маріупольський р- н, 25 км на Зх від м. Маріуполь
		руди заліза		Ділянка Первомайська	Сумська область, Шостинський р-н, 1,5 км на Пн-Сх від з.ст. Есмань

		руди заліза		Родовище Поле шахти «Північна» ім. Валявко (Дренажна)	Дніпропетровська обл., 3,5 км на Пд-Сх від центру м. Кривий Ріг, 1 км на Сх від з.ст. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Поле шахти «Північна» ім. Валявко (поля колишніх шахт «Південна», «Нова», «ГПУ»)	Дніпропетровська обл., 3,5 км на Пд-Сх від центру м. Кривий Ріг, 1 км на Сх від з.ст. Кривий Ріг
		руди заліза	сировина для мінеральних фарб	Родовище Поле шахти Саксагань	Дніпропетровська обл., 1,5 км на Зх від з.ст. Мудрена, 3 км на Пн від м. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Сергіївське (ділянка Барвіновська, Центральна)	Дніпропетровська обл., 1,5 км на Зх від з.ст. Мудрена, 3 км на Пн від м. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Поле шахти ім. С. Орджонікідзе (ділянка Друга)	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 3 км на Пн від з.ст. Роковата, 21 км на Пн-Сх від центру м. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Інгулецьке, Північний фланг	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, м. Кривий Ріг
		руди заліза		Родовище Рудник ім. Кірова (Бувша шахта ім. Кірова Північна): ділянка Поле шахти № 2 ім. Артема; ділянка Ділянка № 8; ділянка Північна (Тарапаківська); ділянка Тарапаківських кар'єрів; ділянка Поле шахти ім. Артема – 1 і 2 зал. горизонти, до 700 м; ділянка Поле шахти ім. Артема – 1 і 2 зал. горизонти, 700-1350 м;	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Зх околиця м. Кривий Ріг, 1,5 км на Пн-Зх від з.ст. Карнаватка

9	Золота	золото		Родовище Балка Золота	Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, 1 км на Пд-Зх від смт. Солоне, 35 км на Пд-Зх від м. Дніпропетровськ
		золото		Родовище Діловецька площа: ділянка Білопотіська; ділянка Тукало- Ясенівська	Закарпатська обл., Рахівський р-н
		золото		Ділянка Квітківська	Одеська обл., Подільський р-н, між селами Кричунове, Полянецьке та Глибочок
		золото		Ділянка Майська	Одеська обл., Подільський р-н, на Пд-Сх околиці смт Саврань.
		золото		Ділянка Балка Широка	Дніпропетровська обл., Нікопольський р- н, за 2 км на Сх від с. Таврійське та за 18 км на Пн від м. Нікополь.
		золото		Ділянка Юріївська	Кіровоградська обл., Кропивницький р- н, Пд околиця с. Зелене
10	Індієві ¹	відсутні			
11	Рідкісні землі Ітрієві ³	титанові			
12	Рідкісні землі Метали лантаноїдної групи ³	титанові			
13	Літієві	руди літієві	тантал, ніобій, рубідій, цезій, польовий шпат, кварц, мусковіт, гранодіорит, кварц жильний, амфіболіт	Ділянка Крута Балка	Запорізька обл., Бердянський р-н, за 2,5 км на Пд-Зх від с. Радивонівка та за 5,5 км на Пн від с. Осипенко, на правому березі річки Берда.
14	Магнієві ¹	відсутні			

15	Марганцеві	руди марганцю		Родовище Велико-Токмацьке: Північна частина Поле шахти (№№ 1, 2, 4); Центральна і Південна частина	Запорізька обл., Запорізький, Василівський, Пологівський, Мелітопольський р-ни, 20 км на Пд-Сх від м. Запоріжжя, 12 км на Зх від з.ст. і р/ц Василівка, 15 км на Сх від з.ст. Орехово; р/ц Великий Токмак - в центрі родовища.
		руди марганцю		Родовище Федорівське	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, в районі сіл Новомар'янівка, Сергіївка, Дачне, в 10 км на Пд-Зх від з.ст. Апостолове Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Федорівка, 7,5 км на Пн від з.ст. Високопілля,
		руди марганцю	руди заліза	Ділянка Західно-Хашуватський прояв	Кіровоградська обл., Голованівський р-н, між селами Соломія та Хашувате, на лівому березі річки Південний Буг
16	Миш'якові ¹	відсутні			
17	Мідні	руди міді, нікелю, кобальту	платина, паладій	Ділянка рудопрояв Железняки	Житомирська обл., Житомирський р-н
		руди міді		Ділянка Поле рудне Заліси-Шменьки	Волинська обл., Ковельський р-н, 1 км на північ від села Шменьки
18	Нікелеві	руди нікелю	кобальт	Родовище Грушківське	Кіровоградська обл., Голованівський р-н, 1 км на Пн-Сх від с. Грушка, 6 км на Пн-Зх від р/ц Ульяновка
		руди нікелю	кобальт	Родовище Девладове	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Пд-Сх околиця з.ст. Девладове, в 8 км на Зх від смт. Софіївка
		руди нікелю	кобальт	Родовище Деренюхське	Миколаївська обл., Первомайський р- н, 5 км на Пд-Зх від с. Капітанівка, 27 км на Пн-Зх від м. Первомайськ

		руди нікелю	кобальт, хром	Родовище Липовеньківське ділянка Західна; ділянка Шкільна	Кіровоградська обл., Голованівський р-н, 10 км на Пн-Зх від з.ст. Нікель Побузький, 12 км на Пн-Зх від Побузького нікелевого заводу, 3х околиця с. Липовеньки, 15 км на Пд від з.ст. Ємилівка
		руди нікелю	кобальт	Родовище Нове	Дніпропетрівська обл., Нікопольський р-н, 5 км на Пн від з.ст. Підстепне, 28 км на Пн-Зх від м. Нікополь
		руди нікелю	кобальт	Родовище Пушковське	Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Пд-Зх околиця с. Пушкове, 9 км на Пд від з.ст. Ємилівка
		руди нікелю	кобальт	Родовище Тарнаватське	Миколаївська обл., Миколаївський р-н, 3х околиця с. Тернувате, 1 5км від Побузького нікелевого заводу
		руди нікелю	кобальт	Родовище Тернівське	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 5км на південний захід від смт. Терни, 1 км на Пд від з.ст. Кам'яне Поле
		руди нікелю	кобальт	Родовище Червоний Яр	Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Пд-Зх ок. с. Червоний Яр, 7 км на Пд-Зх від з.ст. Девладове
		руди нікелю, кобальту	тальк-магнезит	Ділянка Сухохутірська	Дніпропетровська обл.
19	Ніобієві ⁴	титанові			
20	Танталові ⁴	титанові			
		тантал, ніобій	цирконій, нефелін, польовий шпат	Ділянка Північна Мазурівського родовища	Донецька обл., Волноваський р-н
21	Олов'яні ¹	відсутні			

		олово	рідкісні та рідкісноземельні	Ділянка №1 та №2 Суцано-Пержанської зони	Житомирська обл. Коростенський р-н
		олово	рідкісні та рідкісноземельні	Рудня-Перганська ділянка №1; Рудня-Перганська ділянка №2	Житомирська обл., Коростенський р-н
22	Свинцеві ⁵	берилій, золото, барит	свинець, цинк		
23	Цинкові ⁵				
24	Скандієві	титанові			
25	Срібла	золото			
26	Стронцієві	апатит	стронцій, тантал, ніобій, рідкісні землі, фтор, уран	Родовище Новополтавське	Запорізька обл., Пологівський, Бердянський р-ни, 1 км на Пн від р/ц Чернігівка, 10-12 км на Зх від з.ст. Стульневе
27	Сурм'яні ¹	відсутні			
28	Телурові ¹	відсутні			
29	Титанові	титан	ванадій, гафній, пісок формувальний, скандій, ставроліт, тантал, ніобій, цирконій, сировина високоглинозем на	Родовище Малишевське ділянка Північно-Західна резервна	Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, на відстані 20,1 км на Пн від м. Пятихатки
		титан		Родовище Верхньо-Іршинське	Житомирська обл., Житомирський р-н, 8 км на Зх від з.ст. Нова Борова, 0,5 км на Пн від с. Радичі
		титан	цирконій	Родовище Воскресенівське	Дніпропетровська обл., Синельниківський, Павлоградський р-ни, Зх околиця с. Воскресенівка, 7 км на Пн від з.ст. Роздори
		титан	ванадій, скандій, цирконій	Родовище Злобицьке	Житомирська обл., Коростенський р-н, 8 км на Пн-Сх від смт. Іршанськ, між сс. Шершні та Мелені, 9 км на Пд від з.ст. Стремигород

		титан	цирконій, скандій, ванадій	Родовище Іршанське	Житомирська обл., Коростенський р-н, 1,1 км від Іршанського ГЗК, на Зх від з.ст. Нова Борова
		титан		Родовище Іршинське: ділянка Шершнівська; ділянка Турчинецька; ділянка за контуром кар'єру №5 (під Турчинецьким водосховищем)	Житомирська обл., Житомирський, Коростенський р-ни, 14 км на Пн-Сх від з.ст. Нова Борова, 0,5 км на Пд від с. Старики
		титан	цирконій	Родовище Краснокутське	Харківська обл., Богодухівський р-н, 25 км на Пд-Зх від з.ст. Богодухів, 1 км на Пн від с. Краснокутів
		титан		Родовище Лемненське: ділянка Розсип – І; ділянка Розсип – ІІ; ділянка Розсип – ІІІ; ділянка Розсип ІV; Ділянка Північно- Західна	Житомирська обл., Коростенський, Житомирський р-ни, 10 км на Пн від з.ст. Нова Борова, в 2 км на Пд-Сх від с. Лісовщина
		титан	ванадій, скандій, цирконій	Родовище Лемненське-Західне	Житомирська обл., Коростенський р-н, 18 км від Іршанського ГЗК
		титан	ванадій, скандій, цирконій	Родовище Лемненське-Східне	Житомирська обл., Коростенський р-н, 18 км від Іршанського ГЗК
		титан	ванадій, скандій, цирконій, ставроліт, високоглинозем на сировина	Родовище Тарасівське	Київська обл., Білоцерківський р-н, 25 км на Пд від з.ст. Біла Церква
		титан	ванадій, апатит, скандій	Родовище Торчинське	Житомирська обл., Житомирський р-н, 20 км на Пн-Сх з.ст. Горбаші, 20 км на Пн-Зх від м. Радомишль
		титан		Родовище Ушицьке	Житомирська обл., Коростенський р-н, 2 км на Пд від с. Бондарівка, 30 км на Зх від з.ст. Коростень

		титан		Родовище Ушомирське	Житомирська обл., Коростенський р-н, 10 км на Пд-Зх від з.ст. Коростень, Зх околиця с. Ушомир
		титан		Родовище Паромівське	Житомирська обл., Житомирський р-н
		титан	цирконій	Ділянка Гайдарівський прояв	Харківська обл., Чугуївський р-н, на Пд- Зх околиці с. Гайдари
		титан	цирконій	Ділянка Біловодський прояв	Сумська обл., Сумський р- н, за 1 км на південь від с. Яблунівка, за 4 км на Пн від прояву Храпівщина та Корчаківський
		титан	цирконій	Ділянка Корчаківський прояв	Сумська обл., Сумський р- н, на Пн околицях сс. Мала Корчаківка, Корчаківка та Нова Січ
		титан	цирконій	Ділянка Храпівщина	Сумська обл., Сумський р- н, на Пн-Сх околиці с. Храпівщина
		титан	апатит	Ділянка Видиборська	Житомирська обл., Житомирський р-н на західній околиці с. Видибор, у районі сс. Браженка, Видибор, Малинівка, на правому березі р.Очеретянки
		титан	апатит	Ділянка Нововисуньська	Миколаївська обл, Баштанський р-н, за 1,2 км південь від с. Нова Висунь Миколаївської області. Найближчий промисловий центр м. Кривий Ріг розташований за 45 км на схід
		титан	цирконій	Ділянка Юріївсько- Козіївський розсип	Житомирська обл., Житомирський р-н, за 6,3 км на Пн-Сх від м.Коростишів, між сс. Теснівка, Нова Юрівка, Козіївка, Городське, на вододілі рр. Тетерів, Мика і Свинолужка.

30	Цезієві ¹	відсутні			
31	Цирконієві	титанові			
		цирконій		Родовище Маріупольське (Жданівське)	Донецька обл., Волноваський р-н, 12 км на Пд від з.ст. Волноваха
		цирконій		Родовище Мокрі Яли	Донецька обл., Волноваський р-н, 15 км на Пд від з.ст. Волноваха, 12 км на Пн від с. Гостра Могила
		цирконій	скандій, рідкісні землі	Ділянка Гурівський рудопрояр	Дніпропетровська обл.
		цирконій	скандій, рідкісні землі	Ділянка Діанівський рудопрояр	Донецька обл.
		цирконій	скандій, рідкісні землі	Ділянка Золочівська	Донецька обл.
		цирконій	скандій, рідкісні землі	Ділянка Стародубівський рудопрояр	Донецька обл.
32	Барит	барит	свинець, цинк	Родовище Біганське	Закарпатська обл., Берегівський р-н, 11 км на Пн-Зх від м. Берегове, 4,5 км на Пд від з.ст. Великобіганська
33	Графіт	графіт		Родовище Маріупольське	Донецька обл., Маріупольський р-н, 1 км на Пн-Сх від с. Старий Крим, 10-12 км на Пн від м. Маріуполь
		графіт		Родовище Троїцьке	Запорізька обл., Бердянський р-н, ок. с. Троїцьке, 32 км на Пд-Сх від з.ст. Куйбишево
		графіт	камінь будівельний, абразивна сировина	Родовище Завалівське Ділянка Хутір Андріївка; Ділянка Проміжна; Ділянка Південна смуга; Ділянка Правобережна	Кіровоградська обл., Голованівський р-н, біля смт. Завалля, 12,5 км на від з.ст. Хощевате, Одеська обл., Подільський р-н
		графіт		Родовище Петрівське Ділянка Власівська; Ділянка Білі Горби	Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, 6 км на Пд від смт. Петрове, 25 км на Пд-Зх від з.ст. Жовта Ріка

		графіт		Родовище Буртинське Ділянка Лісова Ділянка Майданська	Хмельницька обл., Шепетівський р-н, 1,0-1,5 км на Пд-Зх від с. Буртин; на Сх і Пн-Сх від с. Михайлючка (з.ст. Майдан-Вила)
		графіт		Ділянка Хмелівська Буртинського родовища	Хмельницька обл., Шепетівський р-н
		графіт		Ділянка Млинківська пошукова площа	Хмельницька обл.
34	Сіль калійна	солі калійні	солі магнієві	Родовище Пійло	Івано-Франківська обл., Калуський р- н, 30 км на Пн-Зх від з.ст. Івано- Франківськ
		солі калійні		Родовище Кадобна	Івано-Франківська обл., Калуський р-н, 4 км на Сх від смт. Кропивник, 10 км на Пн-Сх від з.ст. Калуш
		солі калійні		Родовище Тростянецьке	Івано-Франківська обл., Калуський р-н, 2 км на Пн від с. Слобода, 10 км на Пн від з.ст. Долина
		солі калійні		Родовище Тура Велика	Івано-Франківська обл., Калуський р-н, 25 км на Пн-Зх від з.ст. Калуш
		солі калійні		Родовище Бориславське	Львівська обл., Дрогобицький р-н, 9 км на Пд-Зх від м. Дрогобич, Пн-Сх ок. з.ст. Борислав
		солі калійні		Родовище Гірне	Львівська обл., Стрийський р-н, 4 км на Сх від с. Довголука, 12 км на Пд-Зх від м. Стрий
		солі калійні		Родовище Доброгостівське	Львівська обл., Дрогобицький р-н, 5 км на Пн-Зх від смт. Уличне, 4 км на Пд-Зх від смт. Стебник
		солі калійні		Родовище Довголука	Львівська обл., Стрийський р-н, 14 км на Пд-Зх від з.ст. Стрий, 14 км на Пд-Сх від з. ст. Стебник

		солі калійні		Родовище Моршинське	Львівська обл., Стрийський р-н, 12 км на Пд від м. Стрий, 2 км на Пд-Сх від м. Моршин
		солі калійні		Родовище Нинів і Смоляний	Львівська обл., Стрийський р-н, 13 км на Пд-Зх від м. Стрий, 5 км на Пн-Зх від з.ст. Болехів Івано- Франківська обл., Калуський р-н
		солі калійні		Родовище Помярки	Львівська обл., Дрогобицький р-н, 8 км на Пд-Сх від м. Дрогобич
		солі калійні		Родовище Улично	Львівська обл., Дрогобицький р-н, 8,5 км на Пд-Сх від м. Стебник, 15 км на Пд-Сх від м. Дрогобич
35	Флюорит (плавиковий шпат)	флюорит	сировина для вапнування кислих грунтів, сировина польовошпато ва	Родовище Бахтинське	Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, Пн ок. с. Бахтин, 7,5 км на Пн від р/ц. Муrowані Курилівці
		флюорит		Родовище Покрово- Кирейське	Донецька обл., Кальміуський р-н, 10 км на Пд-Зх від з.ст. Колоски, 25 км на Пд-Сх від з.ст. Кутейникове

1 – Державним балансом запасів корисних копалин України не обліковуються;

2 – крім об'єктів, які розташовані на невідконтрольній території;

3 – у складі Державного балансу запасів корисних копалин України «Руди рідкісноземельні»;

4 – у складі Державного балансу запасів корисних копалин України «Руди танталу та ніобію»;

5 – у складі Державного балансу запасів корисних копалин України «Руди свинцю та цинку».



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2024 р. № _____
Київ

Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами

Відповідно до підпункту «б» підпункту 1 пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306, Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

1. Затвердити Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, що додається.

2. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів разом з Державною службою геології та надр забезпечити щорічну актуалізацію Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Президент України



Міндовкілля
№25/1-15.1/10679-24 від 13.08.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 13.08.2024 18:14
3FAA9288358EC003040000035892F000781D600
Сертифікат дійсний з 11.07.2024 00:00 до 10.07.2026
23:59

Д. ШМИГАЛЬ